
Wolverhampton Homes
Tenant Satisfaction Measures

Overall Satisfaction
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892 Tenants Surveyed
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Well Maintained
Home

Safe Home Repairs Last 12
Months

Time Taken Repairs Communal Areas Neighbourhood
Contribution
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Approach to ASB Listens & Acts Kept Informed Fairly & with
Respect

Easy to Deal With Complaints
Handling
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